

工作简报

2016年第7期
(总第42期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年2月22日

目 录

- 政投公司开展企业文化理念征集活动
- 政投公司正式推广使用OA办公系统
- 2016安徽暨华东地区大型招聘会在安徽国际会展中心举行

政投公司开展企业文化理念征集活动

为建立健全企业文化体系，增强广大员工的主人翁意识，进一步形成全体员工认同的企业文化核心理念，切实发挥核心理念在公司经营发展中的规范和引领作用，为公司加快转型发展提供文化支撑，政投公司自 2016 年 2 月 18 日起，在全体员工中开展企业文化核心理念征集活动，征集活动将持续一个月时间。

本次征集活动，主要着眼企业核心理念和应用理念两大方面，其中核心理念涵盖企业核心价值观、企业使命、企业愿景和企业精神等 4 个方面；应用理念包括管理理念、执行理念、经营理念、人才理念、服务理念、安全理念、廉洁理念、学习理念等 8 个方面。力求以精炼、准确的语言描述符合公司改革发展实际、集中反映体现全体员工的共同价值观、展现广大员工健康向上的精神风貌的企业文化理念。公司将对征集到的作品进行汇总梳理，并组织领导专家进行评选，获奖的作品将给予相应奖励。

政投公司希望通过企业文化理念征集活动，充分调动员工的主动性和创造性，让广大员工热衷于投身到企业文化建设中去，积极建言献策，共同助推公司软实力的提升和企业文化氛围的营造。

政投公司正式推广使用 OA 办公系统

为进一步提高工作效率，规范工作流程，强化沟通协作，经过近半年的研发，2016 年 2 月中旬，政投公司下发《关于进一步推广使用 OA 办公系统的通知》，正式推广使用 OA 办公系统，加快实现公司无纸化办公。

通知要求，政投公司今后日常事务的处理都要通过 OA 系统进行，内部发文、会务申请、内部通知、员工请假、外勤登记、车辆使用、信息报送、资料传阅等一律实行网上办理、无纸化办公。除涉密和需要存档的文件资料外，原则上不再印发纸质文件。要求所有员工到岗后第一时间打开 OA 办公系统，上班时要保证 OA 办公系统的正常使用，确保网上办理及时顺畅。同时，要求员工做好个人登陆密码、操作权限等安全保密工作，严禁发布违反国家法律法规、煽动或影响企业发展稳定的非法信息内容。

为推广使用 OA 办公系统，通知明确将由办公室对员工 OA 办公系统登录及使用情况进行监控、统计，并作为个人绩效和部门工作考核的参考依据。因未及时登录造成工作延误和发现违规操作行为的，将给予通报批评，造成严重后果的追究责任，情节特别严重的将给予开除处分。

政投公司 OA 办公系统建设和无纸化办公的推行，不仅节省了耗材，也保证了材料的完备性，在低碳节能的同时，节约人力资源，提高办公效率，推进了公司日常行政办公的规范化、精细化管理。下一步，政投公司将努力创造条件，大力推广 OA 办公系统在所属子公司的应用。

2016 安徽暨华东地区大型招聘会在 安徽国际会展中心举行

2016 年 2 月 20 日，2016 安徽暨华东地区大型招聘会在安徽国际会展中心 A 区举行。

本次招聘会，现场被划分为生产制造、房产建筑、金融保险、电子商务、商贸零售、旅游酒店、IT 电子、综合等 9 大招聘专区，累计提供超 5 万个工作岗位，吸引了众多求职者前来应聘。本次招聘会参会名企比例较大，诸如大润发、碧桂园、大陆马牌轮胎、京东商城、

安徽南翔集团、合肥万达等名企均在参会之列。

本次招聘会，政文会展公司以优质的服务保障受到广大招聘单位和应聘人员的好评，为广大求职人员提供了一次与企业“面对面”交流，获取更好职业发展的机会。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
